
Ako sa správať v cudzine - India :)
Indický  subkontinent  nadobúda  čoraz  väčšiu  ekonomickú  dôležitosť.  India  má  čoraz  viac  špičkových
odborníkov. Pri ceste do Indie (služobnej alebo súkromnej) nás čaká svet plný protikladov. India bola veľmi dlho
britskou kolóniou a britský vplyv je tu ešte stále viditeľný. Výhodou je aj skutočnosť, že sa tu dobre dohodneme
po anglicky.  Medzi obyvateľstvom panuje ozbrojené prímerie.  Hinduistické obyvateľstvo ešte stále nenašlo
spoločnú reč s moslimami. Musíme mať neustále na pamäti, že pre hinduistov sú posvätné kravy a indickí
moslimovia  zas  nejedia  bravčovinu.  Pre  našinca  býva  problémom aj  orientácia  v  indickom kastovníckom
systéme a tiež sociálnej hierarchii.  

Zdravenie

Najjednoduchšie je pozdraviť sa indickým spôsobom: skrížime ruky na prsiach a zľahka sa pokloníme. Indovia si
mimoriadne cenia tituly, napr. doktor alebo profesor. Krstnými menami sa oslovujú len najbližší priatelia. 

Všeobecne

Aj v Indii sa jedáva len pravou rukou, lebo ľavá sa považuje za nečistú. Tu sa však po stolovaní nemôžeme
poďakovať za vynikajúce jedlo, pretože v niektorých častiach tejto krajiny sa to považuje za urážku. Samozrejme,
že aj indickí hostitelia sa potešia, ak im prinesieme darček. Výrobky z Európy tu majú veľmi radi, napr. whisky či
miestne špeciality. Pozor! Výrobky z kože sú ako darček úplne nevhodné, pretože krava je v Indii posvätným
zvieraťom. 

ČO MÁME ROBIŤ

Pozvať hostiteľa k sebe na návštevu.●

Priniesť hostiteľovi darček (nie kožený).●

Zdraviť sa indickým  spôsobom (poklonou s rukami skríženými na prsiach).●

Ženy majú nosiť len voľné ošatenie, nie priliehavé.●

Nosiť len svetlé ošatenie.●

Rozprávať sa o indických tradíciách.●

Rozprávať sa o športe (predovšetkým o krikete).   ●

ČO NEMÁME ROBIŤ

Vstupovať do bytov v topánkach.●

Núkať moslimom bravčovinu.●

Núkať hinduistom hovädzinu.●

Rokovať pod časovým tlakom.●

Nosiť tmavé ošatenie.●

Diskutovať o konflikte s Pakistanom.●

Kritizovať indické atómové zbrojenie.●
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